

Errata

Dissertação de Mestrado “Saúde mental em profissionais de saúde de instituições de longa permanência para idosos: o papel da regulação emocional e do engagement”

Na página II onde se lê “Agradeço ao Gabinete de apoio ao desenvolvimento do aluno (GACI) e à Universidade Federal do Rio de Janeiro (UFRJ), que permearam a comunicação, sempre clara e transparente, a todos os passos legais e éticos, vindo a possibilitar uma comunicação rápida e íntegra”, deve ler-se “Agradeço ao Gabinete de apoio ao desenvolvimento do aluno (GACI) e ao Instituto Universitário do Rio de Janeiro (IURJ), que permearam a comunicação, sempre clara e transparente, a todos os passos legais e éticos, vindo a possibilitar uma comunicação rápida e íntegra”.

Na página II onde se lê "Agradeço à Universidade Autónoma de Lisboa (UAL) a oportunidade especial de fazer parte da primeira turma de Mestrado Internacional da Psicologia Clínica de Aconselhamento em Lisboa (PT)", deve ler-se “Agradeço à Universidade Autónoma de Lisboa (UAL) a oportunidade especial de fazer parte da primeira turma de Mestrado da Psicologia Clínica de Aconselhamento em Lisboa (PT)”.

Maric Isabel Ceobeto